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2. (i) Skicirajte povr5inu odredenu integralom
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(iii) Izradunajte taj integral. MoZete koristiti oblik zadan pod (z) ili
onaj koji ste dobili pod (ii). (1 bod)
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3. Izradunajte volumen tijela omedenog ravninama fr :2, A : 4, z : 0,
U : t2 * 4, z: 12. (3 boda)
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4. (i) Odredite opie rje5enje diferencijalne jednadZbe

3gt :$as f r  1y .

(2 boda)

5\\-q =Gx J't
J --\

5\ ' - \ -o
...-l

:,* = q I e
J" -\lI

,J \  r  t
3 \  = : \dx

)1 )
/..\.\

S(^lt l  = X*c-
^\

Q,^l..rl = 1." -
V v--\

X

k  = t3 rc
-\ ,/g

1=c_<-/-.\

(ii) Odredite ono partikularno rje5enje jednadZbe iz (i) koje zadovo-
l java podetni uvjet U(3):0. (1 bod)
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5. Odredite opie rje5enje diferencijalne jednadZbe
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